

COMUNICADO N.º 03 – ERRATA - 12/06/2008
Processo Seletivo no. 022008

Errata do Comunicado 01 – 01/06/2008

Período de Inscrição: 04/06 a 16/06/2008

Objeto: Processo Seletivo para destinado a selecionar candidatos para provimento de espaço ocupacional (cargo) de nível Médio e Nível superior.

No Comunicado 01 – 01/06/2008, **página 9, item 9.10**

ONDE SE LÊ:

9.10. A prova terá a duração máxima de 4 horas e 30 minutos.

LEIA-SE:

9.10. A prova terá a duração máxima de 4 horas e 30 minutos **e será aplicada em um único turno para todos os espaços ocupacionais (cargos).**